
СНСД и СДС постигли договор о платформи за јединствен наступ у Сарајеву        
четвртак, 28 октобар 2010 20:30

БАЊАЛУКА – Савез независних социјалдемократа (СНСД) и Српска демократска
странка (СДС) договорили су данас у Бањалуци да до 3. новембра заврше платформу,
која ће бити основ заједничког дјеловања ове двије партије на нивоу БиХ.

  

Лидер СНСД-а Милорад Додик потврдио је новинарима да су данас приближени
ставови СНСД-а и СДС-а о отвореним питањима и да преостаје да 3. новембра
сагласност на нацрт платформе дају страначка руководства, након чега ће документ
разматрати органи двије партије. "Заједнички циљ је да се дође до усаглашених ставова,
након чега ће ове двије партије наступити као једна страна из РС приликом
конституисања власти БиХ, али и за сва политичка питања на нивоу БиХ", рекао је
Додик након другог састанка са предсједником СДС-а Младеном Босићем.

  

Лидер СНСД-а каже да је и овој странци стало да што прије буде конституисана власти
на нивоу БиХ, али су "очигледно, неки нервозни па то желе да убразују" и прејудицирају
ситуацију.

  

Додик тврди да су бошњачке политичке структуре већ хомогенизоване и да су СДА и
СДП још прије избора имале договор о заједничком наступу, иако сада покушавају да
представе да то није урађено.

  

"Они наступају као бошњачки политички блок и зато је веома важно да и ми овдје у РС
имамо такву врсту одговора. Мислим да је то добро за РС и БиХ“, рекао је Додик,
најавивши да ће разговарати и са другим партијама које буду партиципирале у
парламенту БиХ из РС, али да ће базичан однос бити са СДС-ом.

  

Босић рекао је да би било добро за РС да у Сарајеву наступа са једним гласом, или са
што мање различитих гласова, ако је то могуће.
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"Са СНСД-ом смо и данас отворили нека питања. Надамо се да ће сва та питања која су
отворена у вези заједничких органа и нивоа БиХ, наше радне групе завршити до сриједе,
а онда ће бити јасно да ли има нешто што још треба усагласити. Интерес нам је
заједнички, што се тиче Сарајева", каже Босић.

  

Босић је поновио став СДС-а да није корисно да власт у Сарајеву буде блокирана, да то
није добро ни за грађане РС, те да ће ова странка учинити све да се формира нека
власт која би могла вршити функцију због које је и изабрана.

  

Он је потврдио да је са Додиком разговарао и о свом јучерашњем састанку са
предсједником СДП-а БиХ Златком Лагумџијом и поновио да СНСД и СДП, као странке
које су добиле највише гласова у РС и ФБиХ, морају да сједну за сто, је би то била
"демократска тековина".

  

Босић и Додик нису жељели да говоре о могућим кадровским рјешењима, која ће, како
су рекли, на дневни ред доћи касније.

  

"Не видим ниједан проблем, а очигледно ни СДС, да тамо одређена мјеста подијеле у
одређеном проценту, од онога шта буде на располагању, али о њему нисмо
разговарали", рекао је Додик.

  

(Срна)
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